
Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE CAPITÃO POÇO

 PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPITÃO POÇO 

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 2/2016-041001

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRASA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E AQUISIÇÃO DE 
PNEUS PEÇAS E MATERIAIS DE REPOSIÇÃOS, ORIGINAIS OU GENUÍNOS E NOVOS, PARA POSSIVEL 
USO DOS VEÍCULOS PERTECENTES A FROTA DAS DIVERSAS SECRETARIA MUNICIPAL  DO 
MUNICIPIO.

Aos 31 de Outubro de 2016,  reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPITÃO 
POÇO, estando presentes os membros: SUZANA BORTOLI RODRIGUES - Presidente, MARIA EDILEUZA 
FERREIRA DE ALENCAR - Secretário(a), OZIAS FREITAS BARROSO - Membro, para proceder a abertura 
referente ao processo licitatório  no 2/2016-041001, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a 
CONTRATAÇÃO DE EMPRASA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E AQUISIÇÃO DE PNEUS PEÇAS E 
MATERIAIS DE REPOSIÇÃOS, ORIGINAIS OU GENUÍNOS E NOVOS, PARA POSSIVEL USO DOS 
VEÍCULOS PERTECENTES A FROTA DAS DIVERSAS SECRETARIA MUNICIPAL  DO MUNICIPIO.. À 
presente abertura compareceram as licitantes: BRAGANEY AUTO CAR LTDA - ME. O trabalho da comissão 
iniciou-se com o recebimento dos envelopes contendo os documentos habilitatórios e as propostas de preços e o 
recolhimento da assinatura, na lista de presença, das licitantes presentes à sessão. Em seguida foram abertos os 
envelopes contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos membros da comissão e pelos representantes 
presentes.  Após a análise de toda documentação das licitantes participantes do presente certame, a Comissão 
concluiu que ESTA INABILITADA para a segunda fase do presente certame, por não ter atendido todas as 
exigências contidas no instrumento convocatório, as licitantes:  
O participante BRAGANEY AUTO CAR LTDA - ME foi inabilitado pelo seguinte motivo: Foi constatado a ausência 
do BALANÇO PATRIMONIAL e demonstrações contábeis do ultimo exercício social, conforme item 7.1.3 do edital. 
A Comissão concedeu o prazo de oito dias úteis para apresentação de nova documentação, respaldado pelo Art. 48, õ 
3º da lei nº 8.666/93. Ficado programado a reabertura para o dia 11 de Novembro de 2016.  
 Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                             

 Presidente SUZANA BORTOLI RODRIGUES                      __________________ 

                                                                             

 Secretário MARIA EDILEUZA FERREIRA DE ALENCAR            __________________ 

                                                                             

 Membro     OZIAS FREITAS BARROSO                         __________________ 
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